

## 我与8890的故事

## 8890 让我们赚到钱也更有信心

## 散工加盟商夏衣福说,明年要开公司,还要给员工买保险



这件事打动了我,8890平台的为民服务精神让我看到了保障、希望和依靠。后来听说了此事的夏衣福说,这也让他下定了决心加盟8890平台。

### 加盟8890他和伙伴赚了钱

夏衣福最早是在国有建筑公司做一名建筑工人,而他的江西老乡大多也以泥瓦工、粉刷工、木工等为主。他整合了在永工作的老乡资源,组成一个50人的散工团队,涉及十来个工种。

4月份,夏衣福的散工团队经审核加盟8890平台。凭借吃苦耐劳的精神、专业的服务态度,他和他的团队收获了不少赞誉。

在最近的一次服务中,夏衣福的团队在一周内完成了培训班的教室改造。团队里的木工、油漆工、泥水工、玻璃安装工、电工配合默契,将三室一厅改造成了两个办公室、两个教室的小型培训班。

在服务中,夏衣福还给了客户一张清单明细列表,每一个项目和支出都写得清清楚楚。客户段小姐说:夏师傅的清单十分详细,甚至连生料带都写了,让我明白钱花哪儿去了,真的太细心了。

### 想开公司让团队更有保障

截至15日,夏衣福的散工团队通过8890平台,一共接了10余单生意。团队里的老乡赚了钱,他们都很开心,因为这是他当初对老乡的承诺。

正是8890帮我兑现了承诺。夏衣福说,他十分感激8890。为此,他特意定制了锦旗,送到平台办公室。服务热情,与民同心,是他对8890精神和服务的理解。

明年我要组建公司。采访中,夏衣福兴奋地向记者透露,他想让散工团队正规化,不仅要给他们培训,还要给他们买保险,让他们工作和生活更有保障。说这话的时候,他的眼中闪着光,因为在大多数人看来,散工流动性大、管理难,而且基本都没有保险,找散工干活没有保障。现在,他找到了一个好平台,他相信自己的事业会越来越越好,越做越大。

据了解,自平台开通以来,8890一直致力于拓展生活服务。加盟平台的企业由最初的100多家递增到现在的400多家,有上千名服务人员。一些散工师傅在8890平台得到了尊重,也得到了更好的发展。下一步,8890平台将加强散工的管理和培训,力争为市民提供更好的服务。

记者俞晓赟报道 星期一的早上,8890平台办公室一如既往地忙碌。统计上周加盟商服务情况,分析服务不足之处。江西弋阳人夏衣福不知什么时候走了进来,双手还捧着一面“服务热情,与民同心”的锦旗。

夏衣福说,想要谢谢平台,给他的散工团队派了单,让他们挣了钱。他还说,想借助平台,打算明年自己组建公司,给员工买保险,让他们过得更好。

### 半年前结识8890

夏衣福是8890散工类加盟商,今年4月份才加入平台。去年年底,他从杭州一家物流公司离职,孤身一人再次来到永康打拼。说起与这个平台结缘,还得从半年前8890成功帮助了他的老乡说起。

当时正值年关,夏衣福的老乡因为一些意外和企业主发生了经济纠纷。老乡多次上门与当事人协商,问题始终无法解决,一年辛苦工作的收入,眼看就要付诸东流。在其他老乡的推荐下,夏衣福的老乡向8890平台求助。

接到求助后,8890平台马上与相关部门取得联系,积极沟通调解,最终成功帮助夏衣福的老乡解决了问题,拿回血汗钱。

## 为找三块卫生间瓷砖 师傅寻遍建材市场

183\*\*\*\*\*78朱先生来电:卫生间的瓷砖需要修复。

记者吴航鑫报道 最近两个月,家住城南路的朱先生每次走进家中的卫生间,墙上那三块破损的瓷砖就会让他感觉很碍眼。

6月份时,卫生间墙壁里的水管出了问题,于是我就找水管工来修。朱先生说,经过水管工的一番折腾,水管问题算是解决了,但卫生间墙壁墙上的瓷砖却碎了三块。

虽然不影响卫生间的正常使用,但朱先生每次走进卫生间,看到墙上那三块残缺不全的瓷砖,就觉得很不好看。

朱先生想要找人来修,但他对于修复效果是有要求的,新贴上去的瓷砖要尽量与原来的相似,色差不能太大,否则修复后看上去不自然。

两个月里,朱先生找了好几个泥水师傅,但对方要么嫌工作量太小,要么觉得找相似的瓷砖太费力。找来找去,居然没有一个师傅愿意接单,他对此很无奈。

9日,朱先生拨通了88900000,加盟商应师傅接下了这个单子,当天下午就上门查看。

修复肯定没问题,但如果要找到颜色与纹理相近的瓷砖,可能要费点工夫。对于朱先生的要求,应师傅虽然不敢打包票,但表示愿意一试。

应师傅详细地记下了需要更换的瓷砖尺寸与样式,接下来的几天里,常去建材市场的他,每次只要时间允许,就会帮朱先生留意合适的瓷砖。几乎找遍了建材市场,他才看到一款相似的瓷砖。

新买的瓷砖贴上去以后,颜色和花色都很接近,看着舒服多了。朱先生表示,虽然换上去的瓷砖与原来的并非一模一样,但他已经非常满意了。

## 这四个小窍门 让你的冰箱更省电

□记者 俞晓赟

24小时通电的冰箱似乎是家用电器中开机时间最长的,它每天的耗电量占据了家庭日耗电量的大部分。炎炎夏日,冰箱使用更加频繁,耗电量也居高不下。那么,如何让冰箱更省电呢?这四个小窍门,赶紧用起来,绝对能帮你省钱哦!

### 不要靠近发热体

冰箱的原理是利用制冷剂将冰箱中的热气排到外面,进而保持内部较低的温度。如果室外温度过高,散热片的散热效率不高,内部又达不到要求的温度,冰箱就会持续工作,直到达到预定的温度才会停止。这样一来,低温环境下需要1小时即可达到的温度,高温条件下就可能需要2-3小时持续工作才能达到。

冰箱一定要摆放在通风阴凉的位置,距离墙面10厘米以上,避免阳光照射,不要靠近热源,也不与音响、微波炉等电器放在一起。

### 不同季节调到不同档位

冰箱压缩机的工作,是根据预调温度以及温控传感器感应温度两个参数来进行的。在寒冷的冬天,如果冰箱预调温度还在春秋季节的温度时,压缩机就会停止工作。此时冰箱内温度由于未达到正常冷藏温度,压缩机会收到继续工作的指令,频繁启停,不但不会有好的制冷和省电效果,还特别容易“闪坏”压缩机。

温度预调的原则是:冰箱内外温差越大,温控系数调节越小,反之则越大。因此夏天调节为1或2档,春秋为3档,冬季为4或5档为适宜。

### 及时除霜

冰箱内温度越低,霜层就会越厚。根据物质不同的性质,霜的导热性能远不如金属快,因此如果霜层过厚,会严重影响蒸发器的蒸发效率,进而影响制冷效果,延长冰箱的制冷时间,增加耗电量。

通常情况下,霜体超过5毫米,就要考虑除霜了。自然除霜法:拔掉电源,打开冰箱门,让室内温度升高融化积霜。快速除霜法:拔掉电源,在冰箱内放置热源,可让霜融化的过程加速,更快捷。

### 食物有序摆放

即使冰箱温度足够低,但冰箱中各个部分的温度,还是会因与制冷装置的距离而不同。因此,要根据相应的温度层摆放最适合的食物。这样既不会白白浪费电,又不会浪费食物。

冰箱门是最温暖的部分,也是温度波动最频繁的区域,所以应放置能经受温度波动的食物,比如调味品、果汁,但不宜放置鸡蛋、牛奶等。

冰箱上层温度最稳定,因此可把不需要烹饪的食物放在上层,比如剩菜剩饭、饮料。而冷藏室下层温度最低,适合保存猪肉、海鲜等,为避免细菌污染,最好用保鲜袋保存。

蔬果堆在一起就会造成外冷内热,消耗电量,应该在不同抽屉摆放。水分较多的食品要用保鲜袋包装好再放入冰箱,否则水分蒸发会增加除霜耗能。

另外,冰箱内食物不宜过少或过多。食物过少,热容量变小,就会增大用电量;食物过多,不利于空气循环,同样耗电。存放食物容积以冰箱容量的80%为宜。